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R -

. e LI § LR T L. G

'l_gs-;.'}";""‘:'l J"—""'—I’I e P S

< Ol @D

,X____‘_—;";_-.'—_'.!' emadd ___._'-l.n_—:-":‘l iﬂ:—__-_-_—_i'- aJiz @

« L]

vheadl gloal e

$-{(g.H.H).(H,H,T)(H,T,H)\T.H.H),(H,T.T).

(T, H.T) AT . T H)AT ;T T}

nis)==8
(b 5 il plisd ols T LpLRCH HES [N
(H.H.H) 0
(H.H.T) 1
(H.T,H) 1
(T,H.H) 1
(H.,T,T) 2
(r.°H.T) 2
(r.T,H) 2
(T.T.T) 3

XN=10,1,2, 3} 2ol el ods o,

il @

P(X=1)=7g
P(X=2)=%
P(X=3)=+
N S el el Jlce Yl
v 0 1 2
DR

68




2025 <le 12 Jluls cilad 5 AT jlas Sl daaf [

(77)

X::".a..‘.:..a..i'l I‘;i-l__’a-':'-‘&“ _‘,.J._Q-Ufkgll-a-“—".i"l ::T_l_j__'a."_“ Ais o 5_57'..-:.1'1 o g Aemdt

x = 4 5
J(x) 0.5 0.3 0.2

. e a;l—-“‘::‘*“ ek ;0.51J4J1 :_.:.:__‘J,___a.:_i'l Al F oo'\s 13

L2y , F3) ., Fi4) , F4a4.5) , F05) , FCT)

F2))=P(X=<2)=0
F(3) =P(X=3)=P(XN <3)+P(X =3)
= 0+ 0.5
= 0.5
F4)=P(X =4)
=P(X < 4)+P(X =4)
= P(3)+P(4)
= 0.5+ 0.3
= 0.8

F(4.5)=P(X<45)
=P(X <45)+P(X=4.5)
=P(X=3)+P(X=4)+P(X =4.5)
=054+03+0
= 0.8
F(5)=P(X<5)
— P(X < §)+=PlX =5)
=P(X=3)+P(X=4)+P(X=25)
=0.5+03+0.2
=1
F(I)=P(X<17)
=P X< TH+P(X=T7)
=P(X=3)+P(X=4)+P(X=5)+P(X=7)
=05+03+02+0
=1
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D¢ N NS TN JPCHIE PSS P UEPE JCRg S (P PRES]

P(1<X<3)
P(2< X< 85)

@60

P(X:>2)

O ri<x<3)=FO-F1)
= 06-0.15
= 045

0O r2<x<5=F()-FQ
=1-02
=08

0O rx>2)=1-Px<2)

-F(2)

=1-02

=038
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(a)
(b)

(¢C)

o X )l il 5 onall ol gl 22063
O rz<-0.12) O r(-325z5-00) 0O r(-526<:<069)

P(z=-0.12) =0.45224
P(—-32K€2x—-0.1)

=2

A

-0.1)—-Plz=-32)

= 0.46017 — 0.00069

0.45948
P(-526<2z<0.69)
=P(z=<069)-P(z<-5.26)
= 0.75490 _0

= 0.7549
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(80)
- dald Al
t.’.:.__lz_‘ ) 8 “’_.._ub- .U\ o.u

“or OIS 1) 2 N as 3 \"‘\ by
:;,, L: 2! L....a\. aLa ,u ub- XI"“"“‘ Lo.
.L>-aL=(5 80 \.&J@‘a‘au 4()4.4.,. .L“

(a) P(30 < X<65) (b) P(X=45)

X-uw 30-40 5 5
g) =30 -~ 2= '0‘ :")S4 ain e 1.25

) Y= 65-40 25
L=0) ShE—F—=% =
: 0 !

=3.125

o0

P(30 < X< 65)=P(-0.125 <7< 3.125) = P(z < 3.125) - P(z <-1.25)

099910+ 0.99913

- (.10565 = 0.893465

X. -
(b) X=45 - z=—-23240_23 (65

P(X>45)=1-P(X < 45)= | —B(z < 0.625) = | - 213237 + 0.73565

=1-0.73401 = 0.26599
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